

INFORMOVANÝ SOUHLAS PACIENTA S OPERAČNÍM VÝKONEM

MOLUSKA

Vážení rodiče,

u Vašeho dítěte byla zjištěna moluska, které je nutné léčit operačně. Pro Váš souhlas s ošetřením je potřebné, abyste již předem měli alespoň základní informace o onemocnění a znali i případná rizika nebo možné následky onemocnění a ošetření. Před samotným výkonem s Vámi bude ještě hovořit operatér, popř. jiný lékař, přitom Vám dále vysvětlí všechno, co budete chtít vědět o výkonu a pravděpodobném průběhu léčby. Tato písemná informace Vám má pomoci při Vašem vlastním rozhodování ohledně souhlasu s léčbou a operací.

Základní údaje o onemocnění

Moluska jsou infekční onemocnění kůže vyvolané virem. Projevuje se drobnými pupínky, které jsou narůžovělé nebo nažloutlé barvy. Jsou hojné mezi dětmi, které často navštěvují veřejné bazény, koupaliště nebo sauny. Vyskytují se poměrně často v loketních a podkolenních jamkách, ale i v podpažních jamkách a okolí genitálu, ale mohou se vyskytovat prakticky kdekoli na kůži těla.

Důvod operace

Protože jsou moluska infekčního původu, dochází velmi rychle k výsevu nových molusek a rozšíření po celém těle.

Vyšetření

Pro stanovení diagnózy je zcela zásadní klinické vyšetření lékařem, hlavně pohledem.

Chirurgická léčba

Moluska se odstraňují vyškrábnutím ostrou lžičkou. U rozsáhlých projevů u dětí se provádí chirurgické ošetření v celkové narkóze.

Pooperační průběh

Pooperační bolesti děti téměř nemají a navíc mohou být tlumeny léky, rekonvalescence je rychlá. Propuštění domů po odstranění molusek je možné v den operace.

Komplikace

Moluska jsou infekčního původu, proto jsou velmi časté recidivy, které je nutné léčit stejným způsobem.

Důležitá poznámka

Vaše dítě večer před výkonem pod silným světlem celé prohlédněte a zřetelně fixem nebo propisovačkou, prosím, **zakroužkujte všechna** moluska, která na dítěti najdete. Tím nám velmi usnadníte ošetření, nápadně označená moluska najdeme na těle dítěte rychleji a ošetření provedeme v kratší době. Tím zkrátíte dobu, po kterou bude Vaše dítě v anestézii.

Děkujeme.

